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PODMÍNKY PRODEJE
PODMÍNKY PRODEJE:
 *************************
 Dobrý den. Jsem ráda , že jste zavítali i na mé stránku.
 Ráda bych Vás předem upozornila na pár drobností.

 Věci, které prodávám nebo vyměňuji, jsou kinderfigurky, které jsou již používané či vystavené a proto zboží prodané či
vyměněné již neberu zpět. Jen ve výjimečných případech a to vždy po důkladné domluvě. Není to automatické.
 Pořadí prodeje určuji JÁ!!.(Záleží vždy na odebraném množství.) Ceny jsou uvedeny bez poštovného. Poštovné hradí
nakupující dle tarifů pošty. Pokud není uvedeno jinak.

 Proto si koupi pořádně rozmyslete, než si ji zarezervujete!!! DĚKUJI.
 *************************************************************************
 Platbu prosím pošlete nejdéle do 5-ti pracovních dnů.V případě že po uplynutí 5 dnů platba na účtě nebude, ruším rezervaci.
 Zboží zasílám po připsání peněz na účet DOPORUČENĚ ve lhůtě 1 až 2 pracovní dny.
 Balíčky DO 5 CM odesílám doporučeně od 32,- až 40,- Kč. Větší zásilky jdou jako cenný balíček od 60,- .... dle velikosti a váhy.
Na výslovné přání nakupujícího zašlu zboží i obyčejně, za případnou ztrátu však neručím!!!!!!

 O odeslání balíčku Vás informuji přes e-mail.
 Po převzetí balíčku uvítám krátkou zprávu na můj e-mail, zda zboží dorazilo v pořádku.

 V jakémkoliv případě, dotazu či problému mne prosím kontaktujte na e-mailové adrese milipok@seznam.cz, a domluvíme se
na dalších podrobnostech.

 Děkuji a přeji všem příjemný nákup.

 POKUD JDE O POŠTOVNÉ VĚNUJETE PROSÍM POZORNOST NÁSLEDUJÍCÍM ŘÁDKŮM. POŠTOVNÉ POUZE ODHADUJI PROTOŽE
MUSÍM TRVAT NA PLATBĚ DŘÍVE NEŽ ODEŠLU BALÍČEK, Z TOHO DŮVODU SE MŮŽE STÁT, ŽE NĚKDO PLATÍ O PÁR KORUN
NAVÍC A ZA NĚKOHO PAK DOPLÁCÍM JÁ. STEJNĚ TAK JAKO JÁ NEPOŽADUJI NÁVRATNOST ROZDÍLNÉ ČÁSTKY, DOUFÁM I VE
VAŠE POCHOPENÍ KDYŽ ZDE BUDE ROZDÍL - MYSLÍM TÍM ROZDÍL V RÁMCI NĚKOLIKA KORUN - PROTOŽE SE VELICE SNAŽÍM
ODHADNOUT CENU CO NEJBLÍŽE PŘEDPOKLÁDANÉ CENĚ POŠTOVNÉHO. DĚKUJI ZA POCHOPENÍ!
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